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витримає перед своєю долею. Багато хто сьогодні
очікує  кардинальних  змін  у  всіх  сферах
суспільного життя, у місті, країні, зовнішніх змін,
які б торкнулися його особисто. Мало хто розуміє,
що  впроваджувати  ці  зміни  доведеться  йому
самому:  шукати  однодумців,  виступати  проти
несправедливості,  контролювати  владу,
висуваючи їй вимоги, долати страх і недовіру між
людьми, відповідати за свої вчинки. “Борітеся –
поборете, Вам Бог помагає!” – цими словами наш
Тарас  Шевченко  ставав  на  захист  Лицарів
Великих, сьогодні  з цими словами на  захисті –
Небесні сотні. Так стають безсмертними.

Осягнення  шляхів  модернізації  мистецької
освіти  в  Україні  в  параметрах  гуманістичних
цінностей вимагає подальших наукових пошуків
та досліджень.
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П
остановка  проблеми.  Інформаційні
та  комунікаційні  технології  все
більшою мірою стають альтернативним

середовищем  для  реалізації  різних  аспектів
соціального життя, в  тому  числі й у  такій його

галузі, як освіта. Кількість освітянських Інтернет-
ресурсів,  здатних  забезпечувати  інформаційну,
комунікативну  та  дослідницьку  складові,
постійно  зростає.  Галузь  “Інтернет-дидактика”,
предметом вивчення якої є зміст, форми і методи
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взаємодії  викладання  та  учіння  у  відкритому
навчальному середовищі, різновиди й особливості
відкритого навчання і вплив Інтернет-технологій
на  взаємодію  суб’єктів  навчання  й  розвиток
сучасної особистості.

Педагогічно  виправдана  і  обґрунтована
теоретично  і  експериментально  інформатизація
навчального процесу дає можливість сформувати
знання,  які  лежать  в  основі багатьох  сучасних
професій.

Актуальність  застосування  Інтернет-
дидактики  у  процесі  навчання,  перш  за  все,
продиктована  педагогічними  потребами  в
підвищенні  ефективності  навчання,  які
розвиваються за потребою формування навичок
самостійної навчальної  діяльності,  креативного
підходу до навчання та нової культури.

Аналіз досліджень  і публікацій. У науковій
теорії  окремі  педагогічні  та  методичні  аспекти
використання  комп’ютерних  технологій  у
навчальних  закладах  розглядалися  в  роботах
Ю.Н. Афанасьєва, В.П. Безпалько, Ю.С. Барановського,
А.П. Верхоли,  Т.Г. Везирова,  Л.І. Долінера,
І.М. Зубкової,  А.В. Куценко,  Н.Л. Липатнікової,
С.В. Панюкової, О.К. Філатова та ін.

Дослідники  С.Ю. Губін,  В.Т. Матчін  і
В.А. Мордвинов  вважають,  що  Інтернет-
технології  в  освіті  являють  собою  глобальний
комплексний  набір  сучасних,  єдиних  у  всьому
світі,  телекомунікаційних  інструментальних
засобів,  універсальне  програмно-методичне
забезпечення,  всеосяжне  інформаційне
середовище, що включає величезні світові масиви
інформації  і  дозволяє  наповнити  навчальний
процес небаченим раніше обсягом інформації, як
за кількістю, так і за мобільністю відшукання та
використання. Проблеми використання Інтернет-
технологій в процесі навчання висвітлювались у
роботах  Г.С.  Гершунського,  І.Е. Машбіца,
Р.Г. Семеренко,  В.Д. Байкова,  С.В. Глушакова,
Є.І. Карелової,  А.Н. Тихонова  [2,  56].

Мета статті. Мета статті полягає у вивченні
особливостей  системи професійної підготовки
учителів у навчальному закладі.

Виклад  основного  матеріалу.  Інтернет
дидактики  сьогодні  стали  однією  з  форм
інформаційного забезпечення навчально-виховного
процесу в загальноосвітній школі. Адже протягом
останніх  десятиріч  відбувається  інтенсивна
інформатизація  суспільства.  На  зміну
індустріальному  приходить  інформаційне
суспільство,  оскільки  якість  і  ефективність
практичного використання  інформації  відкриває
нові  можливості  для  прогресу  цивілізації  та
піднесення рівня життя людини.

Основне  ж  завдання  сучасної  школи  –  це
розвиток особистості що вчиться, створення умов
для  того,  щоб  учень  став  повноцінним
громадянином  світового  інформаційного
співтовариства.

Активне використання навчальними закладами
Інтернет-технологій, телекомунікаційних засобів
дозволяють  говорити  про  впровадження  ними
інноваційних  процесів,  за  допомогою  яких
відбуваються зміни різного плану: змінюється мета
й  зміст  навчальних  планів,  форми  й  методи
навчання.

Виділимо  кілька  моментів  для  визначення
цілей  і  завдань,  заради  яких  вони
використовуються сьогодні на сучасному занятті:

1. Учень вчиться  працювати  з  електронною
поштою, користуватися пошукачами й знаходити
інформацію в мережі Інтернет для своїх рефератів,
відповідей  на питання вчителя,  інших завдань.
Таким  чином,  учні  здобувають  основні  вміння
користувача  Інтернет,  освоюють  частину
телекомунікацій для своїх потреб.

2.  Вчитель  прагне  зробити  своє  заняття
незвичайним,  захоплюючим,  на  занятті
демонструються  малюнки  з  Інтернету,
програються мультимедійні файли, що показують
виверження вулканів, сонячні затьмарення та ін.
Все більш популярними стають відео-заняття. За
рахунок  Інтернет-технологій  збільшується
використання  наочності  на  заняттях,  але  в
основному це реалізація цілей вчителя, що освоїв
дані технології.

3.  Більш  “просунуті”  вчителі, що  одними  з
перших  освоїли  ресурси  мережі  Інтернет,
пропонують учням на своїх заняттях вирішувати
освітні  завдання,  які  ставляться  в  численних
мережних проектах – дослідницьких, пошукових, ін.

4. Багато закладів переходять на новий щабель
використання Інтернет-технологій, вводячи в свої
навчальні  плани  елементи  дистанційного
навчання  для  вивчення  поставлених  освітніх
завдань [3, 19].

Завдання вчителя полягає в тому, щоб створити
умови  практичного  оволодіння  Інтернет-
ресурсами для кожного учня, вибрати такі методи
навчання, які дозволили б кожному учню виявити
свою  активність.  Крім  того,  педагогу  варто
активувати пізнавальну діяльність учня в процесі
навчання.  Сучасні  технології  навчання  в
співробітництві, проектна методика, використання
нових  інформаційних  технологій,  Інтернет-
ресурсів допомагають  реалізувати особистісно-
орієнтований  підхід  у  навчанні,  забезпечують
індивідуалізацію та диференціацію  навчання  з
урахуванням здібностей дітей, схильностей тощо.
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Можна  розглядати  використання  Інтернет-
ресурсів для освітянської сфери у двох глобальних
напрямах:  1)  інформаційне,  теоретичне,
методичне  та  дидактичне  забезпечення
здійснення  навчання; 2)  проведення  широкого
кола  предметних  та  психолого-педагогічних
досліджень,  пов’язаних  із  використанням
Інтернет-технологій в освітньому процесі.

Відповідно  до  першого  напряму  можна
стверджувати,  що  завдяки  застосуванню
Інтернет-технологій проблеми освіти можуть бути
вирішені  на  якісно  іншому  рівні.  Так,
використання  телекомунікаційних  та
інформаційних  сервісів  Інтернету  дозволяє  не
тільки  доповнити  інформаційне  наповнення
навчальних  дисциплін,  але  й  суттєво  змінити
методики їх викладання [4].

Сучасні  технології  докорінно  змінили  наше
уявлення  про  традиційні  форми  навчання  і
поступово  будуть  зорієнтовані  на якнайбільше
включення  дистанційного  навчання. Оскільки,
найбільш доступним середовищем для реалізації
освітянських  програм  є  мережа  Інтернет,  тому
закономірним  є  поєднання  та  створення
освітянського простору, що надасть величезних
можливостей  для  освітніх  установ  в  реалізації
свого  освітнього  потенціалу  на  більш
досконалому та якісному рівні.

Дослідники  стверджують,  що  досвід
застосування Інтернет-технологій у різноманітних
сферах науки, техніки, освіти свідчить, що дана
інформаційна технологія дозволяє  організувати
різні  види  спільної  діяльності  вчителів,  учнів,
студентів, наукових працівників шкіл, наукових і
навчальних центрів одного або різних регіонів і
навіть різних країн. Слід зазначити, що такий вид
інформаційних технологій дозволяє організувати
науково-дослідницьку  діяльність  учасників,
використовуючи  при цьому розмаїття  засобів  і
форм  самостійної  пізнавальної,  практичної  і
творчої  роботи;  організувати  оперативну
консультаційну  допомогу  широкому  колу
методичних центрів [1].

До  цього  ж  напряму,  а  саме:  створення
інформаційного,  теоретичного,  методичного  та
дидактичного  забезпечення  системи  освіти
відноситься  також  розробка  відповідних
інформаційно-методичних  матеріалів,  які  є
системою, що включає: розробку посібників для
підвищення комп’ютерної грамотності, пошук та
структурування  Інтернет-ресурсів,  що  можуть
бути  використані  для  викладання  предметів,
розроблення  та  впровадження  окремих
програмних  продуктів  тощо.  Такі  матеріали
можуть  виступати  необмеженим  полем  для

різноманітних теоретичних та експериментальних
досліджень.

Виділяються  такі  переваги  мережі  Інтернет
(порівняно з традиційними способами проведення
досліджень):

- відбувається економія часу, засобів, людських
та інших ресурсів;

-  можливість  набрати  більшу  кількість
досліджуваних, що забезпечує й більшу точність
статистичних висновків;

-  розширення  вибірки  порівнянo  з
традиційними  формами,  що  дозволяє  знизити
вплив культурно-специфічних факторів та надає
можливості з більшою впевненістю узагальнювати
результати дослідження;

- легкість зміни методичного інструментарію
на етапі його розробки та апробації;

- наближеність експериментальної ситуації до
умов, у яких знаходиться досліджуваний;

- зниження впливу експериментатора;
-  можливість  надання  індивідуального

зворотного зв’язку кожній групі досліджувати;
-  досліджувані в  Інтернет-середовищі  більш

відверті, що знижує викривлення даних;
- поява додаткових можливостей програмного

контролю за виконанням завдань медіа технології
при  підготовці  вчителя  початкових  класів
вирішити  проблему  неповних  відповідей,  їх
формату та послідовності виконання завдань.

Інтернет-ресурси  є  невід’ємною  складовою
підготовки  майбутнього  учителя,  всебічне
застосування  в  навчально-виховному  процесі
Інтернет-технологій має великі  перспективи  в
плані побудови розвинених моделей навчання та
розвитку  ідей,  форм  і  методів  педагогічної
технології.  Воно  сприятиме  гуманізації  освіти
учня, а також підвищенню ефективності навчання
та  його  інтенсифікації  й  індивідуалізації  в
залежності від інтересів, здібностей та власного
досвіду,  активізації  навчально-пізнавальної
діяльності за рахунок введення в навчальну роботу
елементів дослідницького характеру, збільшення
часу самостійної роботи в навчальній діяльності,
що  є  визначальним  для  розвитку  творчої
особистості. Виявляється недостатнім дати учневі
певну  суму  знань,  яку  можна  закласти  в
стандарти, навчально-методичні посібники і тому
подібне. Необхідно розвивати в учневі самостійне,
творче,  критичне  мислення,  уміння  вільно
взаємодіяти  на  основі  спільності  інтересів  з
використанням широкого спектру інформації, що
відображає  різні  точки  зору  на  одну  і  ту  ж
проблему.

Якщо  розглядати  такий  підхід  до  системи
вищої освіти, то роль  Інтернет-технологій  стає
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очевидною.  Причому  основні  функції  мережі
Інтернет  в  системі  освіти  пов’язані  з  такими
послугами:

-  електронні  бібліотеки,  бази  даних
інформаційні  системи,  підручники,  методична
література,  електронні  періодичні  видання,
довідкові файли, навчальні комп’ютерні програми
тощо;

-  інтерактивними  (електронна  пошта;
електронні телеконференції; бесіди в реальному
часі за допомогою ICQ і Skype);

- пошуковими (каталоги та пошукові системи).
З впровадженням  нових  засобів навчання  в

освіті  кардинально  змінюється  роль  учителя.
Тепер  все  по-іншому,  можна, не  відходячи від
комп’ютера,  виконати  практично  будь-яке
стандартне  завдання.  Для  цього  досить  уміти
використовувати  Інтернет  з позиції  “питання –
відповідь”. Тому сучасний учитель – це генератор
ідей,  і  командний  організатор,  і  геніальний
режисер, який розподіляє ролі.

Педагог повинен уміти знайти мотивацію для
студента і побудувати його діяльність так, щоб в
останнього  виникло  бажання  пізнавати  і
відкривати  нове.  Нові  засоби  навчання  і  нові
інформаційні технології вимагають високої міри
підготовленості,  використовувати  різні
досягнення  Інтернет-технологій  в  процесі
навчання [5, 245].

Впровадження  Інтернет-технологій  в
навчально-виховний процес ідеально вписується
в  концептуальну  структуру  випереджаючої
освіти:  її  інноваційність, міждисциплінарність,
випереджальний,  компетентісний  і  діяльнісний
підходи в  навчанні,  орієнтацію  на  ініціативну
діяльність  учителя  та  учнів,  на  виховання
відповідальності  як  мотиваційного  блоку
поведінки  особистості  та  використання
проектних технологій .

Основне  завдання  –  “підготовка  нового
покоління  до  життя в сучасних  інформаційних
умовах, до сприйняття інформації, навчити учня
розуміти її, усвідомлювати наслідки її впливу на
психіку,  оволодівати  способами спілкування на
підставі  невербальних  форм  комунікації  за
допомогою  технічних  засобів  і  сучасних
інформаційних технологій”.

Висновки. На сучасному етапі інформатизації
суспільства  все  більшого  поширення  в
різноманітних  сферах  життя  набувають
комп’ютерні технології, вони виступають як один
із  інструментів  пізнання. Тому  однією  із  задач
сучасної освіти є підготовка учителя, який вільно
орієнтується  у  світовому  інформаційному
просторі,  має  знання  та навички щодо  пошуку,
обробки та зберігання інформації з використанням
сучасних  комп’ютерних  технологій.  Цей
напрямок  вважається  перспективним,  адже  в
цілому освіта характеризується як велика система,
якісне  функціонування  якої  неможливе  без
використання  сучасних  телекомунікаційних  і
комп’ютерних технологій.

Нині  відбувається  активне  впровадження  в
навчальний  процес  Інтернет-технологій,
зокрема,  мультимедіа  та  інтерактивних
технологій. Застосування Інтернет-технологій у
навчальному  процесі  дозволяє  реалізувати  ідеї
індивідуалізації та диференціації навчання, що є
основними завданнями сучасної системи освіти
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